

# 助力乡村振兴 彰显体彩责任

## 公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动启动

本报讯(记者 张月霞)10月9日,河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动正式启动,河北广播电视台冀时客户端等省内15家主流媒体记者,将走访省内11个特色乡村,看乡村美景、品乡村美食、感风土人情,充分发挥媒体平台优势,为乡村振兴添彩。

9日上午,“我为家乡来代言”一行来到第一站,位于承德市滦平县大屯镇西南部的大屯村。大屯村交通便利,自然资源丰富。该村因地制宜利用优质的农产品资源,对农产品进行统一收购,依托承德华朗食品有限公司进行统一加工、销售,开展山楂、果脯等土特产外销。河北体彩一行实地走访了华朗食品有限公司并对这些特产资源进行了线上直播推介,助力这些特色产品的销售工作,助推大屯村产业发展。

大屯村书记王建涛介绍,“公益体彩·助力乡村振兴”公益活动,已先期为村里建好了体育健身文化长廊,安装了多种健身器材和休息长椅,丰富了村民的文体生活,把健康的生活理念带给了大家,受到广大村民欢迎。

在村里的休闲文化广场,村民张大姐一边在健身

器材上做拉伸运动,一边说:“有了这些运动器材,真是太方便了。我一般每天来两次,早晨一次、下午一次。活动活动胳膊腿,和姐妹们聊会几天,别提有多开心啦!”

9日下午,“我为家乡来代言”一行来到第二站——承德市丰宁黄旗镇小河村,实地了解体彩助力乡村振兴开展情况,这里是全国特等战斗英雄郑顺义的家乡。

层林尽染、天高云淡,午后的阳光暖暖地照在身上,穿行在村里,可以看到省体彩修建的健身文化长廊及捐赠的休闲长椅、健身器材。

小河村前书记杜明生娓娓道来:“过去,小河村村民收入主要靠传统种养业和外出务工,集体经济一片空白,受气候和地理条件影响,产业发展有很大局限性。近年来,我们发挥小河村资源丰富,人均耕地较多,适宜发展杂粮、杂豆及有机蔬菜种植等产业的特点,先后建设冷暖棚200多个。并通过产业规模化,机械化、流转土地等,解放了劳动力,拓宽了产业收入渠道。”

金秋十月,硕果累累,小河村的杂粮、杂豆又是一个丰收年。此次“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动,通过在线直播,媒体推介等方式,为这些

优质特产扩大了知名度。

“下一步村班子还会继续下好乡村振兴这盘棋,把脱贫攻坚的成绩和现代农业发展、美丽乡村建设有机结合起来,在河北体彩和社会各界的大力支持下,建成农民富、农业强、农村美的新小河。”杜明生信心满满。

2023年河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴”公益活动再起航。今年的活动,优化了乡村振兴扶持策略,推出了以“我为家乡来代言、我为家乡画道墙、我为家乡来添彩、我为家乡来助力”四个主题的公益活动。活动聚焦“乡村振兴、乡风文明、生态宜居”公益主题,对在全省范围内推选出的张家口尚义县特布不落村、承德滦平县大屯村和丰宁县小河村等11个特色乡村,结合当地的旅游资源和特色产业,围绕媒体推介、传播推广、文化赋能、助力健康等多个纬度做出创新尝试。讲好乡村振兴故事,展现农村新风貌、新风尚,为我省的乡村振兴注入体彩力量。

接下来,“公益体彩·助力乡村振兴我为家乡来代言”将走进张家口、衡水、保定等地,继续报道体彩助力乡村振兴战略实施成效。

## 沧州中心向代销者颁发“最委屈奖”



■沧州中心负责人向代销者颁发牌匾。

本报讯(记者 张月霞)近日,沧州中心主任王东为沧州市渤海新区1309022887网点销售员颁发了“最委屈奖”,同时为其颁发了“2023年度最佳公益贡献奖”。

在日常的彩票销售过程中,代销者难免会面对到一些恶意和不公。他们为了能更好地服务购彩者,更好地经营自己的代销网点,往往会为此承受压力,默默付出。基于此,河北省体育彩票中心沧州中心在管理工作中不断摸索,转变思维,创新方法。1309022887网点销售员在经营过程中,面对购彩者投诉和遇到影响销售行为时,始终保持着过硬的专业素养和良好的心理素质。在最近的一次销售过程中,销售员遇到了前所未有的困难,尽管遭受了多次购彩者恶意投诉和无理取闹,但他依然以微笑和专业的态度服务每一位客户。他的隐忍和耐心不仅解决了客户的问题,也成功维护了沧州体彩的声誉。为此,经沧州体彩中心领导班子研究决定,向该销售员颁发“最委屈奖”证书和奖品。同时综合该站在今年的销

售表现,向代销者颁发“2023年度最佳公益贡献奖”奖牌以资鼓励。

沧州中心相关负责人表示,生活中的委屈,工作中的困难,很多时候都是无法言语诉说的,也只能独自面对。这个奖项设立的初衷就是鼓励所有代销者、销售员用积极态度和阳光心态去面对这些委屈。“最委屈奖”的设立不仅是对销售员工作的认可,更是沧州体彩注重从业人员的权益保护,关爱从业人员的工作与生活的体现。

“沧州体彩中心希望通过这种方式,让所有代销者明白他们的努力和付出会被关注,中心也始终关注着代销者的心理健康,增加他们对于体彩事业的归属感和认同感。同时,这也向外界传递了沧州体彩中心始终秉承着‘以人为本’的理念和对于购彩者服务工作的重视,我们不仅愿意倾听购彩者的投诉和困扰,积极予以解决,也关爱代销者和销售员群体,与购彩者一起,携手共进,共创体彩美好未来。”

## 唐山中心开展地推活动

本报讯(记者 张月霞)9月27日至10月10日,唐山中心在全市范围内开展了“我爱中国2023”即开票地推宣传活动。

活动以即开票销售和公益宣传、推广等为主要形式,以我爱中国2023、中国红等符合地推活动主题和国庆氛围的产品为主,通过活动宣传爱国情怀,同时吸引年轻的新购彩者体验即开产品,提升体彩公益形象,扩大顶呱刮品牌影响力。

活动地点选在唐山市5家商业综合体,分别是路南区万达广场店、遵化爱琴海店、迁安天洋城店、路北区吾悦广场店、丰润万达店。活动期间,每家体验店均为购彩者提供不同形式的购彩活动,其中路南万达广场店设置了“我爱中国2023”照片打卡墙拍照转发朋友圈集赞送礼品(摇旗、飞盘、吸尘器、乐小星球盔)活动,线上小程序抽奖活动;丰润万达店开展了“好运加倍喜相送”活动,凡购彩满500元、800元、1000元均能获得笔记本礼盒、马克杯、保温杯等礼品;迁安天洋城店更是联合商场进行了户外大屏宣传及抽奖活动,刮百元即开票送爱心发卡,刮百元以上即开参与商场抽奖活动,奖品有洗衣机、山地车、优惠券等,刮千元以上即可获得乐小星玩偶一个,同时还配备69元酱香盲盒、get咖啡与幸运的碰撞,为购彩者提供多重福利。

唐山中心相关负责人表示,此次活动进一步加强了顶呱刮品牌宣传,拓展了即开新购彩者群体,也增强了购彩者的归属感和爱国情怀,“今后,我们还将举办类似的活动,为祖国喝彩,为公益助力。”

## 遗失声明

河北省全民健身活动中心在中国银行石家庄裕东支行(账号:101873466889)的银行预留法人章丢失(姓名:王玉海),声明作废。

河北省全民健身活动中心  
2023年10月11日